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Μεγάλη ποσότητα Ιερών Σκευών και άλλων 
εκκλησιαστικών ειδών πρόσφερε η Μητρόπολη 
Κίτρους στην Επισκοπή Κατάγκας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Συγκεκριμένα, με προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου, 
οι Ιεροί Ναοί παρέδωσαν στο Γραφείο Εξωτερικής 
Ιεραποστολής Ιερά Σκεύη που δεν χρησιμοποιούν και τα οποία 
δεν έχουν κάποια υλική ή ιστορική αξία. Στη συνέχεια, τα Ιερά 
Σκεύη καθαρίστηκαν και συσκευάστηκαν κατάλληλα, ώστε να 
προσφερθούν στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή.

Εφέτος, τα Ιερά Σκεύη παραδόθηκαν στον Ιεραποστολικό Σύλλογο «Άγιος Κοσμάς 
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Αιτωλός», που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, προκειμένου να ενσωματωθούν σε 
μεγάλη ποσότητα ανθρωπιστικής βοήθειας και να αποσταλούν με κοντέινερ στην 
Ιερά Επισκοπή Κατάγκας.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 31 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους 
κ. Γεώργιος ανακοίνωσε επίσημα την αποστολή των εκκλησιαστικών ειδών, με την 
παρουσία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κωνσταντιανής και Πατριαρχικού 
Επιτρόπου Κατάγκας κ. Κοσμά, ο οποίος επισκέφθηκε την Κατερίνη.

Συγκεκριμένα, με την ευκαιρία της εορτής της Πεντηκοστής, στον Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος Κατερίνης, τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο με τη 
συμμετοχή των παραπάνω Αρχιερέων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε ότι η εορτή της Πεντηκοστής υπενθυμίζει σε 
όλους ότι το Άγιο Πνεύμα οδηγεί και σήμερα όλους τους ανθρώπους καλής 
θελήσεως προς το φως της Θεογνωσίας, καθώς επίσης και χιλιάδες Αφρικανούς 
αδελφούς μας προς την Ορθοδοξία. Επισήμανε, ακόμη, τον σύνδεσμο που 
υφίσταται μεταξύ Κατερίνης και Κονγκό, αφού ο μεγάλος Ιεραπόστολος της 
Αφρικής Αρχιμ. π. Χαρίτων Πνευματικάκης, υπηρέτησε και στην Κατερίνη πριν 
μεταβεί στην Αφρική. Ίδρυσε μάλιστα τη ΓΕΧΑ Κατερίνης και την Κατασκήνωση 
στη Βροντού Πιερίας. Κατέληξε λέγοντας ότι είναι χρέος όλων να υποβοηθούμε το 
έργο των Ιεραποστόλων.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κοσμάς εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη 
στην Κατερίνη, τόνισε την αξία της Ιεραποστολής και ευχαρίστησε την τοπική 
Εκκλησίας της Πιερίας για τη σημαντική βοήθεια και τον ιεραποστολικό 
προσανατολισμό της ποιμαντικής διακονίας της, που ασκείται με την ευλογία του 
Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου και τη βοήθεια δεκάδων συνεργατών, κληρικών και 
λαϊκών.








